6520 AXDBSEFRMAKIKRIIAR BF A

2021/10/23

215 | KPHERKT-I

=8 btz iz 211 3 Afi 5 611 7z 8fir
ERFELRE 51 BX FE &1 K FR =1 R it S1 EE B2 =1 HR FE =2 I BEFE =1 fm 8 =1
50m RIRTAE ROEEE RIRTAE RIRTAE K5 EBIE K5 EBIE ASERA FIF
23.56 24.16 25.22 25.47 26.67 26.81 27.10 27.87
BX FE &1 SRFELEE 51 R $2ls =2 R it =1 D ET =2 Kl ZFIR =1 fEiE 22 =1 B EERE B1
100m RS BIRTHE RDLEHE BIRTHE B RIS REEI RIIEREA
EYEa 51.72 51.82 52.52 54.99 55.88 57.27 58.94 59.58
BX FE &1 R 3805 =2 R UE 51 BEEBAR =2 D ET =2 21 Eh 52 A % =1 SEBAT &1
200m RS A EHFE ROEHE ROEHE ARSI RIRTAE K555 K555
1:53.78 1:53.80 1:55.75 1:58.65 1:59.46 2:02.62 2:02.91 2:06.83
ZE —% &2 A ET =2 BEIAR =2 AREAEAR &1 WF & /2
400m o) i3 = fEAEEEIR RS EAR RoEI
4:08.22 4:11.28 4:11.54 4:55.57 5:49.02
EH 2t 52 =R Z=E 51 B% X— =1 HR FE =2 WA BE S1 fE &t &1 A RX 52
50m ROEHE A EHFE it K5 EBIE A EHFE ROEEE A EHFE
28.89 29.74 30.59 31.13 32.62 34.29 38.19
fBHE St =2 5% XA— &1 deAd fESH =2 BR FE &2 =R ZEE =1 WA BE S1 fm &t &1 & EX &2
HkE 100m RS it FE RoEI RDLEHE RDLEHE RS RDLEHE
59.83 1:05.07 1:06.96 1:08.19 1:08.69 1:12.15 1:12.52 1:24.64
EH 2t 52 1eAd fiEst =2 fE &t &1 WA BE S1 A RX 52
200m RDEHE FE ROEHE A EHE A EHFE
2:12.10 2:24.85 2:31.33 2:37.75 3:06.69
=te I &1 1S B =1 N B &1 B BT =2 =R ZEE =1 =5 e §1 PREERR &1 ® BE &1
50m BIRTHE RS fEAEEEIR RoEI RDLEHE KDL RoEEI EIF
29.90 31.29 32.03 33.31 33.36 33.67 34.34 34.42
=E Ih &1 1HE B sl N BK =1 B BT &2 ® HBE Sl =25 s 51 g B S1 EH =X 51
FkE 100m RIRTAE ROEHE ARSI K5 EBIE FIF K555 K5 EBIE izt
1:03.57 1:05.60 1:07.90 1:10.67 1:12.90 1:14.11 1:16.51 1:16.93
=te I &1 1S B sl N BN =1 B BT =2 =5 e §1 I B =1 mEE KE =2
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2:11.65 2:20.34 2:25.46 2:43.09 2:48.69 2:53.66 2:59.51
AL &=t &2 R 3805 =2 AR BX 52 R RARB =1 A % 51 =B8N &1 N BE S1 FIE 51
50m ARSI A EHE (=l ROEEE K555 K555 K5 EBIE BRFNFE
25.31 (K<) 25.80 26.61 26.94 27.04 28.39 29.05 29.07
AL &=t &2 ZfE —% &2 AR BEX &2 R EAR =1 Ih £ =1 AR HE &2 EEBELT &1 e B sl
NFI54 100m B RS B RS ROEEES Ay i3 = RI5EES XIBAHIE
54.68 (K&#) 56.58 58.02 59.23 1:00.59 1:00.94 1:04.21 1:04.63
AL &=t &2 ZfE — =2 R RARB =1 AR BX 52 e 2 sl FIE 3t =1 FL XK &2
200m (=l ROEEE ROEHE (=l SCHERHE BRFNFE A EHE
1:58.51 (K=#) 2:03.24 2:06.97 2:07.22 2:20.65 2:21.15 3:02.77
I i =1 AR HE &2 1A =X 51 BA EX &2 BE &R =2 Rl BR &2 PREERR &1 Bl —KX =2
200m RS RS it RIUMNEES RDER RO LEHE RoEI RDLEHE
BIARL— 2:1_1.70__ 2:21.22__ 2:%8.09__ 2:28.99__ 2:38.39 2:42.31 2:43.76 2:48.02
= uiE &1 BEEBAR =2 BR Kt =2 BA =X 52
400m RDEHE ROEHE ROEHE RIUNEES
4:38.57 4:48.09 5:01.52 5:16.45
ADMHEE = RIS & lREss = ADEHE & AR = KSEE =
EH 2t 52 ERFELRE 51 D ET =2 WA BE Sl HR FE =2 =B8N &1
1S B Sl e I &1 N OB Bl 2R Z=E &1 B BN =2 =5 e 81
ARL=UL— | 4x100m ZfE T =2 R it S1 AR BX 52 Ry 3805 =2 N BEE =1 A % 51
BX FE &1 Kl HIR =1 AT 5=t &2 Rl BR &2 fEE B2 &1 ZE A =1
3:54.32 3:59.36 4:01.41 4:22.26 4:24.89 4:45.05
1:01.22 1st. 59.60 1st. 1:02.42 1st. 1:11.27 1st. 1:07.72 1st. 1:08.65 1st.
ARG & RS & EBEB = ARG = ARLEHE & ADEEE 5
ZE —% &2 SRFELEE 51 AT 5=t &2 BHR FE &2 Rl BR &2 EEBELT &1
EH 2t 52 K FR =1 D ET =2 £ B2 =1 =R Z=E 51 A £ sl
L— 4x100m E i =1 R it =1 N B =1 B BT =2 & EX &2 =5 e §1
BX FE &1 =E I &1 AR BX 52 N BE =1 EH —K &2 ZE M =1
3:30.32 (1230) 0:03:31 (&%) 3:40.00 4:03.06 4:20.65 4:20.90
52.73 1st. 51.14 1st. 51.63 1st. 59.60 1st. 1:04.30 1st. 59.41 1st.
we ROEHE (=l RIRTAE A EHFE K5 EBIE K555 izt FE
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R 99 =2 1BEF Rk =1 AAREE Bl B &2 S1
50m iR RIFTEENFE RIRTAE iR
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s 99 =2 HERLE &1 & &2 1B Rk =1 B &E S1
100m g B EAR BIFTBENFE iR
EYEa 58.17 (K&%) 1:04.60 1:05.96 1:07.87 1:26.02
N RTE =2 B BF =2 HERLE S1 i & &2 HWE R S1
200m RIRTAE BEAR ARSI BAR RIRTAHE
2:15.63 2:16.64 2:16.70 2:23.70 2:53.07
N BGE =2 HERLE B1 & &2 Bl FE &2 N e
400m BIRTHE B BEAR iR BIRTHE
4:39.19 4:53.12 4:53.29 5:00.07 5:50.23
MR D5 =1 NP HER =1 B8H %0 =1
50m ARSI BHE= RIRTAE
31.15 33.15 35.01
MR OiE Sl wNEsRk &1 NP HER S1
HkE 100m B BIRTHE HHE=R
1:05.82 1:09.36 1:11.06
MR D5 &1 NP HER =1 wINEBRR =1
200m ARSI BHE= RIRTAE
2:22.92 2:29.29 2:32.71
SH Fm =1 fBR %D =2 ME BB
50m RS RDER RIIERHA
37.19 39.04 44.31
W 99 =2 R T8 52 SH Fm =1 BA B 52 BR %D =2
FkE 100m iR A EHFE ROEHE RIRTAE RDERT
1:14.42 1:16.95 1:17.17 1:20.03 1:25.02
SH Fm &1 BA B &2 N e
200m RS BIRTHE RIS
2:44.76 2:51.45 3:39.59
AAREE B1 1L R =1 = g S1 Bl B 52 B8H %0 =1 REORD 1
50m RIRTAE K5 EBIE BEAR iR RIRTAE BEAR
30.61 30.77 31.97 32.73 32.83 34.05
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RIS & BAR B
mNEBRR =1 i & =2
BA B &2 R T =2
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N BIE =2 RROBD =1
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RIS & BAR B
N BE =2 R T =2
mINEBRR =1 =E B &1
- 4x100m B B =2 ANRUOBD =1
B8H 20 =1 i & =2
4:23.99 4:28.16
1:03.55 1st. 1:03.57 1st.
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